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55.56% 15

44.44% 12

Q2 In welcher Gruppe wird Ihr Kind betreut?
Answered: 27 Skipped: 0
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88.89% 24

11.11% 3

Q3 Entsprechen unsere Öffnungszeiten Ihren Wünschen?
Answered: 27 Skipped: 0

TOTAL 27
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Q4 Welche zusätzlichen Zeiten benötigen Sie gegebenenfalls?
Answered: 13 Skipped: 14
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# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Im Moment in Ordnung, im Kindergarten wäre eine längere Öffnungszeit wünschenswert ( hier
haben wir aber noch keine Erfahrungswerte wie lange wirklich der Kiga auf ist)

1/20/2020 4:35 PM

2 Bis 12:15 1/18/2020 9:18 PM

3 so wie es ist, bis 15 Uhr 1/17/2020 3:18 PM
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Q5 Wöchentliche Betreuungszeiten - Wie beurteilen Sie unser
Buchungsangebot von Betreuungszeiten innerhalb der Öffnungszeit?

Answered: 27 Skipped: 0
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Q6 Entsprechen unsere Betreuungskosten der angebotenen
Betreuungsleistung? (Personalschlüssel, Pädagogische Arbeit, Essen &

Getränke, Räumlichkeiten, Materialien, Ausflüge, Hygieneartikel)
Answered: 27 Skipped: 0
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88.89% 24

100.00% 27

70.37% 19

66.67% 18

Q7 Welche Informationsmedien nutzen Sie?
Answered: 27 Skipped: 0

Total Respondents: 27
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Q8 Wie beurteilen Sie unsere Informationsmedien?
Answered: 27 Skipped: 0
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# WIE KÖNNTEN WIR SIE BESSER INFORMIEREN? DATE

1 Per E-Mail 1/23/2020 10:41 PM

2 Ich fühle mich sehr gut informiert. Zusätzlich zu den genannten Medien sind auch die
Erzieherinnen oftmals da und erinnern an einen anstehenden Termin/Event etc. Das ist wirklich
klasse.

1/22/2020 9:20 PM

3 Aushänge: übersehe ich leider manchmal, liegt aber eher an mir - Elternbeiratsinfos sind
ziemlich im Eck, da schaut man nicht automatisch hin Emails: sind manchmal sehr ausführlich,
hier würde mir die verkürzte Version mit den wichtigen Punkten reichen, sonst fange ich -
insbes. wenn im Stress - an, die Inhalte nur zu überfliegen Insgesamt aber alles sehr gut und
informativ!

1/22/2020 9:17 PM

4 Wir fühlen uns gut informiert. Wir fanden den Film, den das Team der Gruppe 2 von der
Weihnachtszeit gemacht hat, wunderbar, weil er noch einmal einen anderen Einblick in den
Alltag unserer Kinder gewährt hat. Das wäre natrülich wunderbar, so etwas öfter zu sehen >
ABER uns ist natürlich bewusst, dass das viel Arbeit und Zeit kostet & nicht ständig machbar
ist. Deshalb sind wir auch für diesen einen Film Dankbar gewesen.

1/21/2020 9:27 PM

5 Wir fühlen uns sehr gut informiert. 1/18/2020 10:57 PM

6 Alles wunderbar 1/17/2020 3:25 PM

7 Email reicht mir vollkommen, das lese ich wenigstens. In der Schule gibt es jetzt elektronische
Elternbriefe. Die Kenntnissnahme muss man bestätigen. Das finde ich sehr gut und praktisch,
besser als Papier.

1/16/2020 8:22 PM

8 Fotos von Kindern auf der Webseite grundsätzlich gute Idee, aber Zugriffsbeschränkung nur für
Eltern wäre wünschenswert

1/16/2020 8:13 PM
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100.00% 27

59.26% 16

33.33% 9

Q9 Welche Gesprächsformen nutzen Sie im Haus?
Answered: 27 Skipped: 0

Total Respondents: 27
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Q10 Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen Gesprächsformen?
Answered: 27 Skipped: 0
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Q11 Möchten Sie gern mehr in unserer Einrichtung mitwirken als Sie dies
gegenwärtig tun?

Answered: 27 Skipped: 0

44.44%
12

55.56%
15 27 1.56

# WENN JA, WIE WÜRDEN SIE GERN MITWIRKEN? DATE

1 Im Rahmen des Elternbeirats 1/23/2020 8:52 AM

2 Ich kann nicht musizieren oder besonders gut backen aber ich würde gerne zB als
Betreuungsperson bei Ausflügen meine Unterstützung anbieten. Oder wenn Unterstützung
beim Renovieren, Umbauen, Aufräumen + Putzen und gemeinsamen Veranstaltungen etc
gefragt ist, so helfen mein Mann und ich sehr gerne.

1/22/2020 9:20 PM

3 Bei anfallenden Arbeiten, helfen wir gern mit. 1/22/2020 5:38 PM

4 Aufgrund der Nähe unseres Wohnortes zur Einrichtung ist ein kurzfristiges Helfen, sofern es die
Arbeit zulässt, immer möglich. Auch bei handwerklichen Arbeiten stehe ich gerne wieder zur
Verfügung und packe mit an.

1/22/2020 9:45 AM

5 Bei Bedarf und Interesse sind wir gerne bereit uns mehr einzubringen. Wir versuchen aber bei
den diversen Aktionen, Festen und Projekte zu helfen.

1/18/2020 10:57 PM

6 Wir sind gerne und jederzeit ansprechbar dort, wo Hilfe benötigt wird uns einzubringen. 1/17/2020 10:45 PM

7 Ja künftig sehr gerne im Rahmen des angebotenen Programms 1/17/2020 2:28 PM

8 Bei Vorbereitungen zu Festen, Arbeitseinsätzen im Garten oder Ähnlichem könnten wir
bestimmt manchmal helfen.

1/17/2020 12:24 AM

9 -Planung und Mitgestaltung bei zukünftigen Veranstaltungen, z.B. Fasching 1/16/2020 8:39 PM

10 Das wenn ich wüsste. Vielleicht mal mit Kindern lesen oder basteln 1/16/2020 8:22 PM
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Q12 Haben Sie Interesse an gemeinsamen Festen und Veranstaltungen?
Answered: 27 Skipped: 0
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Q13 Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen gemeinsamen Festen
und Veranstaltungen?

Answered: 27 Skipped: 0
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# HABEN SIE IDEEN UND ANREGUNGEN ZU UNSEREN GEMEINSAMEN FESTEN UND
VERANSTALTUNGEN?

DATE

1 Wir finden die angebotenen Feste und Veranstaltung in Ihrer Form und Organisation sehr
schön und ihrer Anzahl auch absolut ausreichend. Die "schlechtere" Bewertung beim Punkt
"Bildungsabende ..." bezieht sich nur auf die letzte Referentin, die u.E. die Eltern eher
durcheinander gebracht als geholfen hat. Aber trotz dessen sind solche externen Impulse und
Infos gut.

1/21/2020 9:27 PM

2 Bisher nur St. Martins Fest mitbekommen. Ich finde, dass das Fest sehr schön organisiert war
und viel Spaß gemacht hat! Leider haben wir privat nicht allzu viel freie Zeit, sodass es für uns
angenehm ist, wenn es nicht zu viele Termine gibt, bei denen die Eltern vor Allem am
Wochenende miteinbezogen werden. Davon nehme ich natürlich Laternenfest etc aus! Diese
Feste finde ich sowohl für Kinder als auch Eltern sehr wichtig :-)

1/20/2020 4:40 PM
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